



В Москве мужчине предъявлено обвинение по уголовному делу об убийстве на Кунцевском кладбище



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 49–летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 (убийство).

Как сообщалось ранее, днем 3 октября 2017 года на территории Кунцевского кладбища в городе Москве, местными жителями обнаружено тело мужчины с огнестрельными ранениями.

Позднее в следственные органы обратились трое мужчин, обладающих информацией об указанном инциденте на западе Москвы. В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено, что двое мужчин являются очевидцами произошедшего, а мужчина 1968 года рождения совершил указанное преступление.

Обвиняемый объясняет свои действия превышением пределов необходимой самообороны, так как погибший напал на него и угрожал ножом.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следствием проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы.

Сегодня следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения. Расследование продолжается.

06 Октября 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1169393/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v